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Aos treze dias do mês de maio, do ano de dois mil e vinte e quatro (13/05/2024), às 

18h00min, sob Presidência do edil Aldair Leite Rodrigues, Vice-presidente Mauro Cesar 

N. dos Santos, Secretário Arlindo B. Neto, na presença dos edis: José Antônio J. dos San-

tos, Reginaldo Almiro da Costa, Vinicius Ferreira Barbosa, verificou a ausência dos edis: 

José Wilson dos Santos, Serli Matt e Sivair Jose Alves, que estão em viagem a capital do 

estado, constatou o número legal de quórum, invocou a proteção de Deus, declarou aber-

ta a sessão, procedeu a leitura de um versículo Bíblico, iniciou os trabalhos com a apro-

vação da Ata (5ª sessão extraordinária), lido as matérias constantes da pauta do seguinte: 

Of. 1026/Energisa; INDICAÇÃO 34/Aldair ao Prefeito e setor competente, seja analisado 

junto ao setor responsável pela apreensão de uma carga de madeira, que se encontra 

retida no pateio do Quartel da Policia Militar, para que a referida madeira seja liberada ao 

Município, para uso de recuperação de pontes e bueiros das estradas vicinais; INDICA-

ÇÃO 35/Jose Antônio ao Prefeito e setor competente, para providencia em adequar o piso 

salarial aos Profissionais Farmacêuticos, legalmente habilitados que atuam no município; 

INDICAÇÃO 36/Serli ao Prefeito e Secretaria de Obras, para que proceda recuperação do 

travessão da linha 196/200, com colocação de tubos e bueiros, para melhor escoamento 

das aguas pluviais e conservação do leito carroçável; INDICAÇÃO 37/Mauro ao Prefeito e 

Secretaria de Obras, para Recuperação da Linha 176 Norte, km 3, com patrolamento e 

rebaixamento de morros, para melhor trafegabilidade de veículos; INDICAÇÃO 38/Arlindo 

ao Prefeito e Secretaria de Obras para providencias em recuperar as Linhas 196 norte e 

sul e 200 norte e sul e demais locais na abrangência. PEQUENO EXPEDIENTE Reginal-

do agradeceu a realização dos festejos e solicitou melhorias nos banheiros públicos no 

local, falou sobre a necessidade em resolver a questão da PEC de transposição. Vinicius 

parabenizou a todos que comparecerem na festa, e em especial os organizadores. OR-

DEM DO DIA não consta matéria para deliberar. GRANDE EXPEDIENTE (dez minutos 

com aparte) Reginaldo lamentou a situação da população do Sul e agradeceu ao prefeito 

em doar cestas básicas arrecadadas no evento e solicitou a todos para orarem por eles.  

Mauro justificou sua proposição, lamentou a falta de providencia na limpeza de terrenos 

públicos, falou das condições críticas em alguns trechos nas linhas vicinais, agradeceu a 

realização dos festejos e a iniciativa do Prefeito em destinar alimentos para a população 

do Sul, foi aparteado pelo edil Jose Antônio. Arlindo justificou sua proposição, parabeni-

zou Prefeito pelos festejos realizados e em especial a equipe organizadora, as autorida-

des presentes, conclamou a todos para colaborarem com a campanha da Associação mu-

lheres de Lenço. Jose Antônio parabenizou a realização dos festejos e em especial aos 

que elaboraram os símbolos do município a Bandeira por Claudete, o Brasão pelo Ale-

xandre, o hino pelo Pedrinho, em memoriam o senhor Eurides (Didi) pelo trabalho na 

emancipação, foi aparteado pelo edil Mauro. Os trabalhos encontram-se registrados em 

atas e publicados nas redes sociais, agradeceu a proteção de Deus e encerrou os traba-

lhos.  


